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ЮВІЛЕЙ

Вітаємо із 70-річчям 
професора Юрія Михайловича Мостового!

1 липня 2024 року виповнилося 70 років 
Юрію Михайловичу Мостовому, 

доктору медичних наук, професору, 
заслуженому лікарю України, 

голові «Асоціації лікарів Поділля».

 
1 липня 2024 року Ю.М. Мостовому, видатному науковцю та лікарю, виповнилося 

70 років. Він – доктор медичних наук, професор, заслужений лікар України та голова 
«Асоціації лікарів Поділля». Його життєвий шлях розпочався в місті Немирів Вінницької 
області. Завдяки своїй наполегливості та відданості професії Юрій Михайлович здобув 
відзнаки ще під час навчання: із золотою медаллю закінчив школу, а згодом – із відзна-
кою Вінницький медичний інститут ім. М.І. Пирогова. Протягом своєї кар’єри він зробив 
вагомий внесок у розвиток медичної науки та практики.

Свою докторську дисертацію Юрій Михайлович присвятив вивченню спадкових 
чинників у розвитку хронічного бронхіту, що стало основою його майбутньої спеціалі-
зації в пульмонології. Упродовж десятиліть він активно працював над удосконаленням 
методів діагностики й лікування легеневих хвороб, бронхіальної астми та хронічного 
обструктивного захворювання легень. Під його керівництвом було проведено численні 
дослідження та розроблено нові підходи до терапії, що здобули міжнародне визнання.

Значну увагу Ю.М. Мостовой приділяв не лише дослідницькій роботі, а й навчанню 
нових поколінь лікарів. Його лекції з пропедевтики внутрішніх захворювань відзнача-
лися сучасним підходом і були популярними серед студентів завдяки чіткості викладу 
та використанню мультимедійних презентацій. Професор також є автором навчальних 
посібників, які сприяли підвищенню рівня освіти медичних фахівців.

У науковій діяльності Юрія Михайловича особливе місце посідає вивчення раціо-
нальної антибіотикотерапії. Від середини 1990-х років він став ініціатором створення 
національних рекомендацій і методичних вказівок щодо лікування інфекційних захво-
рювань. Професор був одним з організаторів перших конференцій з антибіотикотерапії 
в Україні, на яких обговорювалися новітні досягнення доказової медицини.

Ю.М. Мостовой має численні нагороди, серед яких звання «Заслужений лікар 
України», медаль «За вірність клятві Гіппократа», а також звання «Людина року» 
у Він ницькій області. Його професійна діяльність отримала високу оцінку як на націо-
нальному, так і на міжнародному рівні. Він був учасником і доповідачем на багатьох 
конгресах в Україні та за кордоном.

Професор Ю.М. Мостовой і колектив кафедри, 1993 рік
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Дорогий Юрію Михайловичу! З нагоди Вашого славного 70-річного ювілею прийміть 
наші найщиріші вітання та побажання. Ви є прикладом для багатьох поколінь лікарів 
і науковців, а Ваші досягнення залишаються вагомими для розвитку медицини не лише 
в Україні, а й у світі. Нехай у Вашому житті завжди панують здоров’я, добробут і творча 
наснага. Бажаємо Вам, щоб кожен день приносив нові досягнення, радість від роботи 
та щирі усмішки оточення. Нехай любов до життя, невичерпний оптимізм і натхнення 
супроводжують Вас у всіх починаннях!

Ваш внесок у медицину та життя тисяч людей неможливо переоцінити. Ви завжди 
були та залишаєтеся тим, хто не лише лікує, а й дарує надію на краще, допомагаючи 
іншим змінювати свої долі. Ваші праця, мудрість і знання надихають усіх, хто мав честь 
працювати та навчатися під Вашим керівництвом. Нехай усі Ваші починання й надалі 
дають плідні результати, а кожен день буде наповнений теплом, любов’ю та повагою 
близьких і колег.

Колектив кафедри пропедевтики внутрішньої медицини
Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова

Колектив ДУ «Національний науковий центр фтизіатрії,
пульмонології та алергології ім. Ф.Г. Яновського НАМН України»

Громадська спілка «Асоціація з інтенсивного лікування
інфекційних захворювань»

Редакційна колегія журналу «Інфузія & Хіміотерапія»

Професор Ю.М. Мостовой і колектив кафедри, 2016 рік


